
 
 

Notulen MR-vergadering  
25-09-2023, 19:00 uur  

 

Aanwezigen: DB, TP, PvD, NvR, MdK, MS, JM en CG  
Afwezig: 
Ouders/ Toehoorders: 
 
1. Opening  
MR vergadering wordt geopend door de voorzitter en alle MR-leden en directie worden welkom 
geheten. Directie sluit direct om 19:00 uur aan. Toehoorders sluiten vanaf 19:30 uur aan. 
 
2. Inventarisatie aanvullende agendapunten 
Wereldoriëntatie / Doorstroomtoets 
Er wordt in de actualiteit veel gesproken over verminderde aandacht voor de wereld oriënterende 
vakken. De zorgen zijn dat de focus op de Doorstroomtoets deze verminderde aandacht verder 
versterkt. De Fonkeling is zich hiervan bewust en probeert zoveel mogelijk geïntegreerd onderwijs 
aan te bieden. 
 
ADIT toets 
Je krijgt d.m.v. deze toets een ander beeld van een kind; komt eruit (CITO) wat er in zit (ADIT)? 
De ADIT wordt besproken met een psycholoog en stelt vragen; geeft tips en adviezen. Deze toets 
vraagt iets anders dan de CITO-toetsen. De ADIT wordt met de leerkrachten van groep 7, de KC-er en 
alle leerlingen in de klas uitgelegd. Tijdens de ouder-kindgesprekken wordt de uitslag ook 
besproken. 
De procedure m.b.t. advies richting VO is dit schooljaar gewijzigd. Leerlingen van groep 7 hebben 
een oriënterend advies ontvangen voor de uitslag van de ADIT. 
 
Hulpouders schoolkamp 
Ouders hebben aangegeven dat er dit jaar een groot beroep op hen gedaan werden. School heeft 
alle ouders die zich aangemeld hebben ook ingedeeld. 
MR adviseert de directie om de ouderinzet tijdens het schoolkamp te evalueren.  
 
Traktaties  
In het kader van kansengelijkheid, duurzaamheid en vanuit media, actualiteit is dit onderwerp ter 
sprake gekomen. We hebben besproken hoe we een kind op een andere manier in het middelpunt 
van de belangstelling kunnen zetten. We gaan hierover dit schooljaar samen het gesprek aan.  
 
3. Vanuit directie 
Schoolondersteuningsprofiel (SOP) -> adviesrecht 
Directie licht het doel van het SOP toe. MR heeft wat kleine wijzigingen. Deze worden  
Voor 1 oktober komt dit document op de website te staan en stuurt directie dit naar de inspectie. 
 
Groen schoolplein 
Directie heeft gesproken met twee ouders van school en hebben samen een plan van aanpak 
opgesteld. Er zal input van ouders (informatieavond?), kinderen en team gevraagd worden. 
Daarnaast wordt er gekeken naar aanvraag van subsidies, inzet van lokale bedrijven, inzet van 
Kempenhorst College (afdeling groen), etc. 
 
  



4. Notulen vorige vergadering bespreken 
We nemen de notulen en aandachtspunten nogmaals door.  
MR blijft aandacht vragen voor het noteren van de doelgroep boven de te bespreken documenten 
van de directie. 
 
5. Actiepunten uit vorige vergadering 
Herinnering over inzet buddy’s (indien nodig) op Social Schools.  
 
6. Punten jaarwerkplan 

september 2023 Taakverdeling / taakbelasting MR leden. 
Kennisnemen van statuten en reglementen. 
Tekst MR en GMR op website controleren. 
Tijdens informatieavond voorstellen MR door één van de leden. 
Data plannen MR-vergaderingen 2023-2024 in overleg met directie. 
Evaluatie ambitiegesprek MR-directie -> verslag opzoeken en tussenevaluatie 
plannen. 

oktober 2023 
(werkvergadering 
of thuiswerk) 

Voorbereiden jaarverslag MR kalenderjaar 2023: concept opstellen. 
Voorbereiden financieel jaarverslag 2023 (uitdraai opvragen via directie): 
concept opstellen.  
Begroting kalenderjaar 2024: concept opstellen. 
Jaarwerkplan schooljaar 2023-2024: concept opstellen. 
Tijdens de MR-vergadering van 21 november bespreken we bovenstaande 
concepten. 
Verkeerssituatie rondom de Fonkeling. 

 
7. Binnengekomen agendapunten 
Evalueren van de startbijeenkomsten / informatieavonden op 4 en 7 september jl. 
Goede informatie, helder verhaal m.b.t. MR. 
Ouders zijn benieuwd naar de dingen die nieuw zijn / veranderen. Lengte prima. 
 
8. Verkeer 
Op 20 september heeft er een verkeersoverleg plaatsgevonden met de twee verkeersouders en 
verkeerscoördinator van de Fonkeling.  
Op 11 oktober komen alle verkeerswerkgroepen van SKOBOS weer bij elkaar in het gemeentehuis 
van Oirschot. Verkeerscoördinator vraagt of de MR nog bespreekpunten heeft voor dit overleg.  
Tevens licht verkeerscoördinator het BVL-plan toe en laat dit aan de MR-leden zien. Met het Label 
aan de muur laat de school zien dat ze werken aan verkeersveiligheid, gezondheid, milieu en 
ouderbetrokkenheid. Om het BVL-label te behouden wordt het DAP (digitaal activiteitenplan) het 
hele jaar bijgehouden en ingevuld. In dat plan noteert de verkeerscoördinator allerlei gegevens 
rondom verkeer.  
De onderwerpen van het DAP zijn:   
-verankering in schoolbeleid/organisatie 
-verkeerseducatie in de klas 
-praktische verkeerseducatie 
-verkeersveilige schoolomgeving 
-betrokkenheid van verzorgers/(groot)ouders 
-communicatie en informatie 
-milieubewust en gezond naar school 
Het plan wordt aan het eind van het schooljaar digitaal 
ingeleverd en beoordeeld. De school krijgt het verdiende label. 
 
9. Binnengekomen post 
De post wordt gerouleerd. 
 
10. Nieuws vanuit de GMR 
Geen. Vergadering GMR is ook vanavond. 



 
11. SKOBOS Teams Nieuws  
We nemen het nieuws door. 

 
12. Volgende vergadering 
Data voor MR-vergaderingen komend schooljaar: 
In oktober (in tweetallen) concepten documenten opstellen: jaarverslag 2023, financieel jaarverslag 
2023, begroting 2024 en jaarwerkplan 2024. 
Dinsdag 21 november 2023 19:00 uur, vanaf 19:30 uur met toehoorders. Eén van de onderwerpen 
die op de agenda komt te staan zijn de traktaties en evaluatie van het ambitiegesprek tussen directie 
en MR. 
Maandag 15 januari 2024 19:00 uur, vanaf 19:30 uur met toehoorders 
Maandag 11 maart 2024 19:00 uur, vanaf 19:30 uur met toehoorders 
Donderdag 23 mei 2024 19:00 uur, vanaf 19:30 uur met toehoorders 
Woensdag 26 juni 2024 18:00 uur 

 
13. Actielijst 
De actielijst wordt aangepast. 
 
14. Vaststellen notulen 
 
15. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:14 uur. 


